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Hinh1. D6 ga phay mat dau 6ng trwot
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Hinh2. D& ga khoan doa chi tiét éng trwot
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Hinh 3. D4 g4 phay méat bén
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Hinh 4. D6 ga khoan - khoét doa 6ng truot
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Hinh 5. D4 ga khoan — khoét chi tiét 6ng truot
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Hinh 6. D6 ga phay hai mat bén éng truot
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Hinh 7. Do ga phay mat dau va khoan tam truc khuyu
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Hinh 8. D6 ga khoan 16 cdng nghé truc khuyu
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Hinh 9. D6 ga tién cb bién truc khuyu
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Hinh 10. D4 ga phay mé&t phédng — phay go truc khuyu
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Hinh11. D6 ga khoan 16 @10,25 cla truc khuyu
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Hinh 12. P4 ga phay ranh then cla truc khuyu
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Hinh 13. D6 ga mai c6 bién truc khuyu
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Hinh 14. D4 ga khoan 16 xién cia truc khuyu
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Hinh 15. D4 ga phay mat dau cla cang
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Hinh 16. P g4 khoét hai 15 béncla cing



